
,,Pozvanie na oslavu“ 

Zbory pre občianske záležitosti Človek k človeku, ktoré pôsobia pri obciach a  mestách 

v Novohrade súťažili na tému ,,Pozvanie na oslavu“ 

Tomášovce. 

 Kultúrny dom  v Tomášovciach  bol dňa 18 .apríla dejiskom XXX. ročníka regionálnej 

prehliadky  zborov pre občianske záležitosti regiónu Novohrad pre okresy Lučenec, Veľký 

Krtíš a Poltár. 

,,Tému každoročne vyhlasuje Ústredná rada ZPOZ v Banskej Bystrici. Pre tento ročník zvolili 

motív ,,Pozvanie na oslavu .“ 

Jednotlivé zbory sa mohli voľne zapojiť zvoleným pásmom. 

Mohli to byť občianske obrady so zameraním na jubilejné a spomienkové slávnosti. 

Ukážky pripravili kolektívy ľudí zanietených pre prácu v tejto oblasti. Jej krása spočíva 

v umocňovaní zážitkov, záujme o človeka, vôli a ochote venovať sa mu jeho v slávnostnej, 

radostnej no i bolestnej chvíli. K plnosti ľudského života patria nielen hodnoty materiálne, 

ale aj nie menej dôležité hodnoty duchovné, o rozvíjanie ktorých sa usiluje naše Združenie 

ZPOZ Človek – človeku v Novohrade ale i  prostredníctvom členov zborov pre občianske 

záležitosti. Veď teplé ľudské slovo, úprimná spoluúčasť v radostných i smutných chvíľach 

života človeka, to sú vzácne momenty, ktoré ovplyvňujú verejnú mienku a ktoré formujú 

pozitívne vzťahy medzi ľuďmi, ich vzťah k obci, či mestu, v ktorom žijú a zároveň i vzťah k 

celej spoločnosti. 

 uviedol predseda Regionálnej rady ZPOZ Novohradu Richard Laššan . 

Vo vynovenej pekne upravenej sále v Kultúrnom dome v Tomášovciach privítala všetkých 

prítomných peknou básňou a úvodným slovom  tajomníčka regionálnej rady , predsedkyňa 

miestneho ZPOZU v Tomášovciach Mgr. Andrea Lenhartová  a zároveň všetkých srdečne 

privítal a pozdravil starosta obce Tomášovce Ing. Ján Mičuda a poprial prítomným  príjemný 

deň  plný  nezabudnuteľných zážitkov . 

Súťaže sa zúčastnili  tri  kolektívy Z-ZPOZ  z Tomášoviec,  z Cinobani a Haliče  

Na krajskú prehliadku , ktorá sa uskutoční 21.mája v Obradnej sieny , Mestského úradu 

v Sliači, postúpili dva kolektívy , ktoré budú reprezentovať Novohrad a to ZPOZ 

 z Tomášoviec s programom –Životné jubileu 100 rokov a kolektív z Haliče –Pietna spomienka 

na významnú osobnosť spisovateľku Hanu Ponickú. 

 Poďakovanie za príjemnú atmosféru , pekné prostredie a zabezpečenie občerstvenia 

a vecných darov pre účinkujúcich patrí starostovi obce Tomášovce Ing. Jánovi Mičudovi,   

a celému kolektívu  Obecného úradu. Nakoniec patrí vďaka všetkým ,tým najdôležitejším , 

ktorí na obciach a mestách venujú čas, sily, prostriedky a svoje schopnosti tejto činnosti, 

nech je počasie a doba akákoľvek. 

                                                                    Richard Laššan , predseda reg. rady ZPOZ Novohradu 



 

 

 

 

 





 


